

Αθήνα, 10.10.2023

**ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ**

**Για τις εξελίξεις στο Ταμείο Πρόνοιας Εργαζομένων ΑΤΕ**

Σας ενημερώνουμε για τις τελευταίες εξελίξεις στα θέματα του Ταμείου Πρόνοιας, η διοίκηση του οποίου συγκαλεί εκτάκτως Γενική Συνέλευση προκειμένου το Ταμείο να διαλυθεί και να τεθεί σε εκκαθάριση. Όλα τα μέλη του Ταμείου αλλά και όλοι οι συνάδελφοι συνταξιούχοι της ΑΤΕ πρέπει να γνωρίζουν τα εξής:

**1.** Διενεργείται έλεγχος στο Ταμείο από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υπηρεσιών και οι διενεργούντες τον έλεγχο ζητούν συνεχώς στοιχεία από το Ταμείο. Κατά πληροφορίες μας, το Ταμείο δεν ανταποκρίνεται ή τουλάχιστον δεν ανταποκρίνεται με τον τρόπο που θα έπρεπε στα αιτήματα του Υπουργείου.

Εκτιμούμε ότι αυτός είναι ο λόγος που συγκαλείται εκτάκτως η Γενική Συνέλευση για τη διάλυση του Ταμείου. Κάτι σάπιο πρέπει να υπάρχει στο βασίλειο της Δανιμαρκίας.

**2.** Δεν έχουν εγκριθεί από το αρμόδιο Δικαστήριο οι τροποποιήσεις του Καταστατικού που έγιναν από την τελευταία Γενική Συνέλευση κατά των αποφάσεων της οποίας έχει ασκηθεί αγωγή ακύρωσής τους. Είναι φανερό ότι η Διοίκηση του Ταμείου προσπαθεί να αποφύγει το δικαστικό έλεγχο των αποφάσεών της και συγκαλεί τη Γ.Σ. με βάση μη εγκριθείσες διατάξεις του Καταστατικού.

**3.** Η Διοίκηση του Ταμείου εξακολουθεί να εφαρμόζει δύο μέτρα και δύο σταθμά: Και στους μεν φίλια προσκείμενους σ' αυτή καταβάλλει ό,τι η Γενική Συνέλευση έχει αποφασίσει (τα γνωστά πεντοχίλιαρα) ενώ, αρνείται να καταβάλει τα ποσά αυτά στους μη αρεστούς. Όλοι οι συνταξιούχοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι νόμιμες πληρωμές είναι εκείνες που γίνονται μετά από τη διενέργεια αναλογιστικής μελέτης και έγκριση **αυτής από τους αρμόδιους Υπουργούς.**

**4.** Όλοι οι συνταξιούχοι της ΑΤΕ, είτε είναι μέλη του Ταμείου είτε όχι, θα πρέπει να γνωρίζουν ότι με βάση την αναγκαστικού δικαίου διάταξη του άρθρου 106 του Αστικού Κώδικα «**Η περιουσία σωματίου**

**που διαλύθηκε δεν διανέμεται ποτέ στα μέλη του».** Αυτό το τονίζουμε προκειμένου να το έχουν υπόψη τους όσοι θα κληθούν να ψηφίσουν για τη διάλυση του ταμείου, επειδή είναι διάχυτη η φήμη, που σκοπίμως διαδίδεται, ότι, δήθεν, μετά τη διάλυση του Ταμείου η περιουσία θα διανεμηθεί στα μέλη του.

**5.** Είναι γνωστές οι δικαστικές περιπέτειες του Ταμείου με την εκκαθαρίστρια εταιρεία της ΑΤΕ, την ΡQH ΑΕ. Είναι, επίσης, γνωστό ότι έχουν επιδικασθεί σε βάρος του Ταμείου μερικές δεκάδες εκατομμύρια ευρώ υπέρ της ΡQH ΑΕ, ενώ το Ταμείο έχασε και στο Εφετείο τη δίκη για την κυριότητα του ξενοδοχείου της οδού Κριεζώτου. Η αξία του κτιρίου, με σημερινές τιμές, υπερβαίνει τα 100.000.000 ευρώ. Δυστυχώς η διοίκηση του Ταμείου δεν έχει κάνει απολύτως τίποτα για να προστατεύσει την περιουσία του Ταμείου, παρά το γεγονός ότι όλοι οι νομικοί από την αρχή είχαν προβλέψει ότι η διεκδίκηση της κυριότητας του ξενοδοχείου ήταν ο λάθος δρόμος.

Οι Σύλλογοί μας, με τη βοήθεια των νομικών μας συμβούλων, θα πράξουμε ό,τι περνά από το χέρι μας για να προστατεύσουμε την περιουσία του Ταμείου, περιουσία που δημιουργήθηκε από τις εισφορές χιλιάδων συναδέλφων μας τους οποίους δεν σέβεται η παρούσα διοίκηση του Ταμείου. Για τις ενέργειές μας αυτές θα σας ενημερώσουμε προσεχώς.

**6.** Εμείς, σεβόμενοι τους συναδέλφους μας που εξακολουθούν να έχουν την ιδιότητα του μέλους του Ταμείου, τους ενημερώνουμε για την αλήθεια και τους καλούμε μεθαύριο στη Θεσσαλονίκη να καταψηφίσουν την πρόταση του Δ.Σ. για τη διάλυση του Ταμείου. Τους καλούμε να μην ακούν εκείνους που τους κοροϊδεύουν για προσωπικούς λόγους και τους τάζουν "φύκια για μεταξωτές κορδέλες". Εκτιμούμε ότι οι σπασμωδικές ενέργειες της διοίκησης του Ταμείου προφανώς αποβλέπουν στο να μη ολοκληρωθεί ο έλεγχος από το Υπουργείο και να αποφευχθούν οι ποινικές συνέπειες της διαχείρισης για τις οποίες, έχουν ήδη ασκηθεί και εκκρεμούν ποινικές διώξεις σε βαθμό κακουργήματος.

**ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ**